

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«25» лютого 2025 р.

м. Полтава

№ 7

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 61 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Порядок денний:

11.23. Про про зміну наукового керівника дисертаційної роботи Рудяшка Владислава Сергійовича, здобувача вищої освіти ступеня доктор філософії зі спеціальності 211 Ветеринарна медицина кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи, у зв'язку із зміною напрямку дослідження та про призначення науковим керівником Кравченка Сергія Олександровича, кандидата ветеринарних наук, доцента, доцента кафедри терапії імені професора П.І. Локеса. Про зміну назви теми дисертаційної роботи та затвердження її у наступній редакції: «Діагностика та терапія за поєднаної патології печінки та нирок у собак» (доповідає Галич Олександр).

11.23. СЛУХАЛИ: про зміну наукового керівника дисертаційної роботи Рудяшка Владислава Сергійовича, здобувача вищої освіти ступеня доктор філософії зі спеціальності 211 Ветеринарна медицина кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи, у зв'язку із зміною напрямку дослідження та про призначення науковим керівником Кравченка Сергія Олександровича, кандидата ветеринарних наук, доцента, доцента кафедри терапії імені професора П.І. Локеса. Про зміну назви теми дисертаційної роботи та затвердження її у наступній редакції: «Діагностика та терапія за поєднаної патології печінки та нирок у собак».

Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету оголосив клопотання вченої ради факультету ветеринарної медицини (протокол засідання від 17 лютого 2025 року № 6) щодо, по-перше, зміну наукового керівника дисертаційної роботи Рудяшка Владислава Сергійовича, здобувача вищої освіти ступеня доктор філософії зі спеціальності 211 Ветеринарна медицина кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи, у зв'язку із зміною напрямку дослідження та про призначення науковим керівником Кравченка Сергія Олександровича, кандидата ветеринарних наук, доцента, доцента кафедри терапії імені професора П.І. Локеса;

по-друге, зміни назви теми дисертаційної роботи та затвердження її у наступній редакції: «Діагностика та терапія за поєднаної патології печінки та нирок у собак».

ВИРІШИЛИ:

1. Змінити наукового керівника дисертаційної роботи Рудяшка Владислава Сергійовича, здобувача вищої освіти ступеня доктор філософії зі спеціальності 211 Ветеринарна медицина кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи, у зв'язку із зміною напрямку дослідження.
2. Перевести на кафедру терапії імені професора П.І. Локеса Рудяшка Владислава Сергійовича, здобувача вищої освіти ступеня доктор філософії зі спеціальності 211 Ветеринарна медицина та призначити науковим керівником його дисертаційної роботи Кравченка Сергія Олександровича, кандидата ветеринарних наук, доцента, доцента кафедри терапії імені професора П.І. Локеса.
3. Зміни назву теми дисертаційної роботи та затвердити її у наступній редакції: «Діагностика та терапія за поєднаної патології печінки та нирок у собак».

Голосували: «за» - 61, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету
З оригіналом згоді
Учений секретар

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

Тетяна БУЛАХ

